基康仪器股份有限公司 证券简称变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、变更原因

公司主营业务为智能监测终端及相关产品的研发、生产与销售,同时提供智能安全监测物联网综合解决方案及服务。经过二十余年的技术积累与市场拓展,公司享有自主知识产权的振弦类、光纤光栅类、光电类传感技术及产品优势明显,近年推出的机器视觉类等新产品竞争力逐步提升,物联网云平台及行业软件的智能化升级稳步推进。公司持续探索新的感知技术在智能安全监测领域的集成应用,已经从纯粹的仪器仪表类产品供应商,转变为智能监测终端(智能监测传感器+系统)及智能安全监测物联网综合解决方案提供商。

根据公司战略规划以及经营发展需要,为了更清晰地反映公司的主营业务板块和战略发展定位,公司将原名称"基康仪器股份有限公司"变更为"基康技术股份有限公司",英文名称由"China Geokon Instruments Co., Ltd."变更为"Geokang Technologies Co., Ltd.",证券简称由"基康仪器"变更为"基康技术"。

二、审议和表决情况

公司于2025年6月19日第四届董事会第十五次临时会议审议通过了《关于拟变更公司全称及证券简称、变更注册资本及修订<公司章程>的议案》,表决结果为9票同意,0票反对,0票弃权。

公司于2025年7月8日召开2025年第一次临时股东会审议通过了《关于拟变更公司全称及证券简称、变更注册资本及修订<公司章程>的议案》,表决结果:同意股数78,936,752股,占本次股东会有表决权股份总数的100%;反对股数0股,占本次股东会

有表决权股份总数的0%; 弃权股数0股, 占本次股东会有表决权股份总数的0%。

三、证券简称变更概述

自2025年7月18日起,公司正式在北京证券交易所进行证券简称变更,变更前本公司证券简称为"基康仪器",变更后证券简称为"基康技术",证券代码保持不变。

四、备查文件目录

- 1.《基康仪器股份有限公司第四届董事会第十五次临时会议决议》;
- 2.《基康仪器股份有限公司2025年第一次临时股东会决议》;
- 3.《基康技术股份有限公司营业执照》。

基康仪器股份有限公司 董事会 2025 年 7 月 15 日